

Written by

Tuesday, 19 August 2008 20:39 -

தோழர்களே!

இதுவரை பல தோழர்கள் பண்ணுரிமையைப் பற்றி சாதகமாகவும், பாதகமாகவும் பச்சியவகைகளைக் கட்டீர்கள். நான் தலமை வகித்ததற்கு ஆக முடிவில் இதைப் பற்றி ஏதாவது இரண்டொரு வார்த்தை சொல்ல வேண்டும் என்று எதிர்பார்ப்பீர்கள். நான் சொல்லுவது உங்கள் அபிப்பிராயங்களுக்கு மாறாய் இருந்தாலும் இருக்கலாம். அதனால் பாதகமில்லை. இந்தக் கட்டிடம் வாக்குவாதக் கட்டிடமானதால் பலவித அபிப்பிராயங்களையும் திரிய வேண்டிப் பச்சுவதே ஒழியவேறில்லை. யார் எதனைச் சொன்னாலும் பொறுமையோடு கட்டிச் சூர்ந்தி, யுக்தி, அனுபவம், என்கின்ற மனநிலை தன்மையிலும் ஆராய்ந்து ஒரு முடிவுக்கு வாராங்கள்.

தோழர்களே! இன்று பண்ணுரிமையைப் பற்றி பச்சும் நாம் எந்த நிலையில் இருந்து கொண்டோ பச்சுகிறோம்? இதைப் பற்றிப் பச்ச நமக்கு யோக்கியதையோ, உரிமையோ உண்டா? நாம் ஆஸ்திகர்களா? நாஸ்திகர்களா? இது விஷயத்தில் நம்முடைய ஆராய்ச்சியோ, முடிவோ நமக்கு ஆதாரமா? அல்லது இது விஷயத்தில் ஏற்கனவே ஏற்பட்டிருக்கும் முடிவே நமக்கு ஆதாரமா? என்பவற்றை மூதலில் நாம் யோசித்துப் பார்த்த பிறகே விஷயத்தைப் பற்றி பச்சவேண்டும்.

ஏனென்றால் பணிகள் விஷயத்தில் இன்று உலகில் உள்ள மதங்கள் எல்லாம் ஏற்கனவே ஒரு முடிவுகட்டி விட்டது. அம்முடிவுகள் வேதமுடிவுகடவாள் வேதத்தின் மூலமாய்ச் சொன்ன முடிவு என்று சொல்லப்படுகிறது. கிறிஸ்தவர்களைய வேதத்திலும், முகமதியர்களைய வேதத்திலும், இந்துக்கள் வேதத்திலும் பணிகளுக்குச் சம உரிமை இல்லை. சில உரிமைகள் இருந்தாலும் அவை வரையறுக்கப்பட்ட அதற்குமே ஒன்றும் செய்யக் கூடாது என்ற தீர்ப்பில் இருக்கிறோம். ஆகவே இப்போது நமது ஆராய்ச்சியின் பயனாய் ஒரு முடிவு வருவோமானால் அம்முடிவு நமது மதவேதக் கட்டளையை மீறி நாஸ்திகமாவதா? அல்லது ஆஸ்திகத்துக்கு பயந்து நமது முடிவுகளைக் கவிட்டு விடுவதா? என்பதை மூதல்தீர்மானித்துக் கொண்டு பிறகு இந்த வேலையில் இறங்க வேண்டும். இல்லாவிட்டால் நமது வேலைகள் எல்லாம் வீண வேலையாகப் போய் விடாது?

முன் பசீய சிலர் பண்கள் சூதந்திர விஷயம் முன்னமயே முடிவு கட்டப்பட்டது என்று சொன்னார்கள். மற்றொருவர் நம் பெரியோர்கள் நன்றாய் யோசித்துச் செய்திருக்கிறதாகச் சொன்னார். ஆகையால் இம்மாதிரியான பெரியதொரு சீர்திருத்தவாதிகள் உண்மை சீர்திருத்தவாதிகளால் மறைக்கப்பட்ட பிரச்சனையை மூலத்தில் முடிவு செய்து கொள்ள வேண்டும். நிற்க, ஆணும் பண்ணும் மனிதர்கள் தான். உருவபதேம் மனிதத்தன்மையைப் பாதிக்கக் கூடியதல்ல. மனிதவர்க்கத்தில் புத்திக்கூறவை, பலக்கூறவை என்பது இயற்கையில் ஆண்கள் பண்கள் ஆகிய இருவரும் ஒன்றுபோலவே தான் இருக்கிறது. அப்பியாசத்தால் இருபாலரும் ஒன்று போலவே தான் அடக்கிறார்கள். ஆண்களில் எவ்வளவு முட்டாள்கள் இருக்கிறார்களோ? எவ்வளவு பலவீனமானவர்கள் இருக்கிறார்களோ? எவ்வளவு கெட்ட கண்ணமுடையவர்கள் இருக்கிறார்களோ? அதுபோல தான் பண்களிலும் இருக்கலாம்.

மலேக்கொண்டு ஏதாவது இருந்தால் அது செயற்கையால் அதாவது ஆண்களாகிய நாம் அவர்களைக் கழந்தைப் பிராயமாதல் அடிமடைபட்டுத்திகல் வியில்லாமல் உலகஞானம் அறிய இடம் இல்லாமல் அடக்கி வதைத்து விட்டதால் ஏற்பட்டதே ஒழியவேறில்லை. தாசிகளை எடுத்துக் கொள்ளுங்கள். அவர்கள் வியாபாரத்தில் எவ்வளவு கெட்டிகாரர்களாய் இருந்து எவ்வளவு ஆண்களை ஏமாற்றி எவ்வளவு பணம் சம்பாதித்து எப்படி நிர்வகித்து வருகிறார்கள் பாராங்கள். ஆண்களில் எழுத்து வாசனை அற்றவர்களுடையவும் சமத்துவமில்லாமல் அடக்கி வதைத்திருக்கும் மிருகங்களுக்கு ஒப்பான சில தாழ்த்தப்பட்ட மக்களுடைய அறிவு வீரம் பராக் கிரமம் எல்லாம் எப்படி இருக்கிறது?

வியாபாரம் செய்யும் பண்களும் உத்தியோகம் பார்க்கும் பண்களும் இன்று அவரவர்கள் தொழில்களைச் சரியாய் செய்யவில்லையா? உபாத்தியாயர் பண்கள் தங்கள் உத்தியோகத்தை சரியாய் செய்யவில்லையா? எந்த விதத்தில் அவர்கள் தகுதி அற்றவர்கள் ஆவார்கள்? ஜெபிலில் இருக்கும் கதைகள் ஆண்களாக இருந்தும் ஜெபிலரையும் ஜெபில் சிபரண்டையும் கண்டால் நடுங்குகிறார்களே அவர்களுக்கு ஆண்மை, வீரம், பராக் கிரமம், சூயபுத்தி எல்லாம் எங்கு போய் விட்டது?

Written by

Tuesday, 19 August 2008 20:39 -

---

இந்தியாவில் கிருஸ்தவப் பணிகள் முக்காடிட்டு வகை கப்பட்டிருக்கிறார்கள். முஸ்லீம் பணிகள் உறையோட்டு மட்டிவதை திருக்கிறார்கள். இந்துப் பணிகள் கல்வி இல்லாமல் சொத்து இல்லாமல் அடத்தது வகை கப்பட்டிருக்கிறார்கள். இவர்களுக்கு இன்று சூதந் திரம் கொடுத்தால் அதை வகிக்க அருகதை அற்றவர்கள் என்று தான் சொல்ல வேண்டிவரும். அதுபோலவே இன்று எல்லா ஆண்களுக்கும் நிர்வாக சபை மெம்பர் பதவி கொடுத்தால் ஆண்கள் அருகதை அற்றவர்கள் என்று தான் சொல்ல வேண்டிவரும். எல்லோருக்கும் படிப்பு கொடுக்க வேண்டும். உலக விஷயங்களகை கறக தாளாரமாய் வசதி அளிக்க வேண்டும். 18-வயது 20-வயது ஆன பிறகே கல்யாணம் செய்து வாழ்க்கையில் ஈடுபடச் செய்ய வேண்டும்.

ஓவ்வொரு பண்ணும் தான் சுகமாய் வாழத்தகுந்த ஒரு தொழில் அல்லது ஒரு மார்க்கத்துக்குத் தயார் செய்யப்பட வேண்டும். தன்புருஷனை வயது வந்த பிறகு தானே தெரிந்தெடுத்துக் கொள்ளச் செய்ய வேண்டும். இவ்வை செய்து விட்டால் நீங்கள் எந்தப் பண்ணையையும் தடுப்போய் சூதந் திரம் கொடுக்க அலையை வேண்டாம். பணிகளுக்குச் சூதந் திரம் கொடுக்கலாமா? வேண்டாமா? என்று இம்மாதிரி கட்டம் போட்டு வாக்குவாதம் செய்ய வேண்டாம். தானாகவே பெற்று விடுவார்கள். பணிகளுக்குச் சூதந் திரம் கொடுத்தால் வீட்டு வலையார் பார்ப்பது என்று யாரும் கவலைப்பட வேண்டியதில்லை.

இன்றைய வீட்டு வலைககள் என்பது மக்களின் முட்டாள்தனத்தால் ஏற்பட்டதே ஒழிய அவை எல்லாம் இயற்கையாய் உள்ள வலை அல்ல. இன்றைய வீட்டு வலை இனி 20-வருஷத்துக்குள் முக்கால் வாசி குறைந்து போகும். உலக முற்போக்கு வீட்டு வலைகளைக் குறைத்து வருகிறது. நம் முடையை அர்த்தமற்ற பரோசை சூயநலங்களே நமக்கு இவ்வளவு வீட்டு வலைகளை ஏற்படுத்திக் கொண்டது. கற்பு கட்டுப்பு போகும் என்கின்ற கவலை எவரும் அடையை வேண்டியதில்லை. பணிகள் கற்பு பணிகளுக்கு சேர்ந்ததே ஒழிய, ஆண்களுக்கு அடமானம் வகை கப்பட்டதல்ல. கற்பு என்பது எதுவானாலும் அது தனிப்பட்ட நபரைச் சேர்ந்ததாகும். கற்பு கட்டுவதால் ஏற்பட்ட தயி வத்தண்பையை அவர்கள் அடையார்கள். அதற்காக மற்றொருவர்

